
PROTOKÓŁ Nr IV/2010 
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej  w dniu 20 grudnia 2010 roku 

 
 
 

Sesja odbyła się w Urzędzie Gminy Grudusk. 
Obrady rozpoczęto o godz.17oo, zakończono o godz.1755. 
 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady. 
 
Otwierając obrady Pan Przewodniczący powitał radnych a następnie stwierdził 
prawomocność Sesji informując, że na stan 15 radnych obecnych jest 12 radnych. 
Na protokolanta obrad powołał Pana Jerzego Czarniewicza. 
 
Porządek posiedzenia przyjęty został w następującym brzmieniu: 

1. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości. 
2. Sprawy różne. 

 
Ad.pkt.1 
 
     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki stwierdził, że problematyczny temat związany z 
przekazaniem przez Pana Palczewskiego gruntów na poszerzenie drogi do Pszczółek 
Górnych, jest wszystkim doskonale znany. Pan Palczewski w dalszym ciągu 
podtrzymuje swoją decyzję i za przekazane grunty żąda działki z lasem na byłym 
grzebowisku zwierząt w Wiśniewie. Jak wynika z ostatnich informacji, projekt 
dotyczący przebudowy dróg łączących naszą gminę z gminą Czernice Borowe uzyskał 
akceptację, dlatego też już należy przygotować i złożyć odpowiednie dokumenty. 
Zdaniem Pana Wójta, Rada powinna na dzisiejszej Sesji podjąć ostateczną decyzję w 
sprawie ostatecznego rozwiązania tego problemu. 
 
W czasie dyskusji radni uznali, że jedynym, możliwym wyjściem z tej spornej sytuacji, 
będzie przekazanie Panu Palczewskiemu w zamian za grunty pod przebudowę drogi 
działki z lasem na byłym grzebowisku zwierząt w Wiśniewie.  
Radni wyrazili przekonanie, że decyzja ta będzie słuszna, gdyż wartości obu działek 
są podobne. 
 
Podczas głosowania Rada stosunkiem głosów: 11 – za przyjęciem, 1 – przeciw, 
przyjęła Uchwałę Nr 16/IV/2010 w sprawie zamiany nieruchomości (głosowało 12 
radnych). 

(w/w Uchwała w załączeniu protokołu) 
 

Ad.pkt.2 
 
     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „wszystkie nasze wnioski dotyczące 
dofinansowania zadań inwestycyjnych są na dobrej drodze do akceptacji, musimy 
trochę cierpliwie poczekać. Będzie możliwość dofinansowania wymiany azbestu na 
dachach budynków, dotacja będzie dotyczyła kosztów związanych ze zdjęciem 
azbestu i jego wywozem, nowe dachy to już koszty samych właścicieli budynków. 



Udało się zagospodarować działkę po byłej zbiornicy odpadów pochodzenia 
zwierzęcego w Wiśniewie. Firma z Przasnysza będzie tam prowadziła utylizację 
pojemników plastikowych. Z tytułu wynajmu działki gmina będzie pobierała kwotę 
300 zł+VAT oraz należny podatek. ZUW Mława zakupił już agregat dla potrzeb 
hydroforni w Grudusku, zostanie tam wstawiony na początku nowego roku. Jest 
odpowiedź w sprawie wniosku Pana Stanisława Makijonko, dotyczącego przesunięcia 
przystanku autobusowego przy byłym zakładzie krawieckim bliżej centrum Gruduska. 
Przystanek ten będzie przeniesiony podczas zmiany organizacji ruchu. Mam pomysł w 
sprawie nowego oznakowania ulic w Grudusku. Planuję, aby na głównych ulicach: 
Żeromskiego, Ciechanowskiej i Konopnickiej, ustawione zostały tablice informujące o 
numerach domów oraz bocznych uliczkach. Otrzymaliśmy pismo od właścicieli 
opuszczonej posesji przy ul.Szkolnej, w którym informują, że jeden członków rodziny 
otrzymał pełnomocnictwo do występowania w sprawach dotyczących tej 
nieruchomości. Pani Kucharska z Rąbieża Gruduskiego zwróciła się z prośbą o 
możliwość wynajęcia dla córki mieszkania po zmarłym Panu Komoniewskim. Dzisiaj 
rozstrzygnięcia została sprawa związana z naborem rachmistrzów do spisu 
powszechnego ludności. Zgłosiły się i zostały przyjęte: Pani Ewa Olszewska z 
Łysakowa i Pani Monika Klein z Gruduska. Serdecznie dziękuję wszystkim radnym za 
niemal stuprocentową obecność na uroczystej Wigilii.” 
 
Rada jednomyślnie wyraziła zgodę na wynajem Pani Kucharskiej mieszkania w 
Rąbieżu Gruduskim po zmarłym Panu Komoniewskim. 
 
Radny Pan Adam Olszewski zwrócił się z pytaniem, jaki wpływ będzie miał sprzeciw 
Pana Budnickiego i Pana Rudzińskiego odnośnie planowanego poszerzenia drogi do 
Pszczółek-Czubaków. 
 
Radni: Pan Jan Woliński, Pan Waldemar Klicki i Pani Hanna Brzozowska zgłosili 
potrzebę odśnieżenia placów przy ZPO w Grudusku, w Zakrzewie Wielkim i 
Mierzanowie, na których zakręcają autobusu szkolne. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Olęcki przyjął do realizacji wnioski dotyczące odśnieżenia 
placów, na których zakręcają autobusy szkolne, a odnośnie pytania Pana 
Olszewskiego poinformował, że droga do Pszczółek-Czubaków jest droga gminną i 
zgłaszane sprzeciwy nie będą miały wpływu na planowana przebudowę. 
 
 
         Na tym posiedzenie zostało zakończone. 
 
 
 
 
    Protokółował                                                         Przewodniczący Rady 
 Jerzy Czarniewicz                                                         Marek Piotrowicz  


